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Wszyscy zainteresowani udzialem
w post¢powaniu na dostawe

sprzetu laboratoryjnego dla potrzeb
Wojewodzkiej Stacji Sanitarno-
Epidemiologicznej w Poznaniu

W odpowiedzi na pytania zadane przez Oferentéw informujemy, co nastepuje:

Pytania dot. czes¢ 1:

1. Czy Zamawiajacy wymaga dodatkowego rejestratora temperatury z sonda temperaturowa
wywzorcowana zgodnie z wymaganiami tj. w temperaturze - 70°C, w laboratorium
akredytowanym? Sonda temperaturowa bedaca na wyposazeniu zamrazarki, ktorg cheemy
zaoferowaé jest bowiem wbudowana w urzadzenie i nie ma mozliwosci wywzorcowania jej
w laboratorium akredytowanym. Czy Zamawiajacy dopusci w zwigzku z powyzsza
informacjg dodatkowy rejestrator temperatury z sondg w zakresie — 70 °C, wywzorcowana
w laboratorium akredytowanym? Zamrazarka ktora cheemy zaproponowaé posiada takze
otwodr inspekeyjny do wprowadzenia sondy temperaturowe;.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza dodatkowy rejestrator temperatury z sondg w zakresie — 70 °C,
wywzorcowana w laboratorium akredytowanym. Zamawiajacy dopuszcza zamrazarke
wyposazong w oiwoér inspekeyjny do wprowadzenia sondy temperaturowe;.

2. Czy Zamawiajgcy dopusci zamrazarke posiadajaca obudowe zewnetrzng wykonana ze stali
powlekanej, ocynkowanej?
Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszeza zamrazarke posiadajgca obudowe zewnetrzng wykonang ze stali
powlekanej, ocynkowanej.

- Pytania dot. cz¢$é 4:

3. Czy Zamawiajacy dopusci zamrazarke laboratorying posiadajacg regulacje temperatury co
1°C?
Odpowiedz:
Zamawigjacy podirzymuje wymagania zawarte w SIWZ dotyczace regulacji temperatury.

4. Czy Zamawiajacy dopusci zamrazarke laboratoryjna posiadajgca wnetrze z tworzywa ABS
lub innego tworzywa sztucznego?
Odpowiedz: _
Zamawiajacy podirzymuje wymagania zawarte w SIWZ dotyczace materialu wnetrza
komory,
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10.

11,

12.

13.

. Czy Zamawiajacy dopusci zamrazarke laboratoryjna posiadajaca wyswietlacz LED?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszeza zamrazarke laboratoryjna posiadajaca wyswietlacz LED.

. Czy Zamawiajacy dopudci zamrazarkg laboratoryjna bez portu USB, lub zamiast

wymaganego portu USB — port RS2327?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ dotyczace portu do przesylania
danych.

. Czy Zamawiajacy dopusci zamrazarke laboratoryjna, o stabilnosci temperatury WYNOSZace]

+/-1,1°C?
Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ dotyczace stabilnoéci tempetatury.

. Czy Zamawiajacy jest w stanie doprecyzowa¢ ilo§¢ wymaganych punktéw do wzorcowania

w komorze urzadzenia, oraz ich przestrzenne roztozenie? -

OdpowiedZ:

Weorcowanie dla min 4 naroznych punktéw dla kazdej szuflady oraz dodatkowo dla jednego
punkt na $rodku szuflady.

. Czy Zamawiajacy dopusci jako dodatkowy czujnik temperatury — oddzielny rejestrator

temperatury wraz z wywzorcowana sonds temperafurows w zakresie zawierajacym
wymagang temperaturg — 15 °C ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza jako dodatkowy czujnik temperatury — oddzielny rejestrator
temperatury wraz z wywzorcowana sonda temperaturowa w zakresie zawierajacym
wymagana temperaturg — 15 °C. '

Czy Zamawiajacy dopusci zamrazarke laboratoryjng posiadajacq zakres temperatury pracy
wynoszacy do -5 °C do -25°C?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zamrazarke laboratoryjng posiadajaca zakres temperatury pracy.
wynoszacy od -5 °C do -25°C.

Czy Zamawiajacy dopusci zamrazarke laboratoryjna o stabilnosci temperatury w
temperaturze -20°C wynoszgca +/- 5 °C?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podirzymuje wymagania zawarte w SIWZ dotyczace stabilno$ci temperatury
w temperaturze -20°C.

Czy Zamawiajacy dopusci zamrazarke laboratoryjna wyposazong w 3 szuflady z tworzywa
sztucznego, zamiast 2 potek ze stali nierdzewnej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ dotyczace materiatu wngtrza
komory w tym szuflad.

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie dla ktérego wymagany przez Zamawiajacego rejestr
zdarzefh rozumiany jest jako: mozliwoéé podgladu na wyswietlaczu urzadzenia wykresu
temperatury z ostatnich 24h pracy urzadzenia, wyéwietlanic wartodci min, max, $rednigj
globalnej lub z trwajacego programu, wbudowany zegar czasu rzeczywistego umozliwiajacy
start urzadzenia z zaprogramowanym opdZnieniem, timer z funkcjami sygnalizacji lub
wylaczenia urzadzenia, zakres 0-31dni z dokladno$cia do 1 min oraz wyposazenie w
oprogramowanie umozliwiajace Trejestracje oraz wizualizacjg pomiarow, tworzenie
raportow.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza wrzadzenie, dla ktorego rejestr zdarzeh rozumiany jest jako:
mozliwos¢ podgladu na wyswietlaczu urzadzenia wykresu temperatury z ostatnich 24h
pracy urzadzenia, wySwietlanie warto$ci min, max, $redniej globalnej lub z trwajacego
programu, wbudowany zegar czasu rzeczywistego umozliwiajacy start urzadzenia z
zaprogramowanym opbznieniem, {imer z funkcjami sygnalizacji lub wylaczenia urzadzenia,
zakres 0-31 dni z dokladnodcia do 1 min oraz wyposazenic w oprogramowanie
umozliwiajgce rejestracje oraz wizualizacjg pomiardéw, tworzenie raportow.

Pytania dot. wzoru umowy:

14. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie kary umownej z 1.000,00 do 200,00 zt za
kazdy dzien zwtoki w oddaniu przedmiotu umowy?
Odpowiedz:
Nie.

15. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluZenie czasu przystapienia do naprawy w miejscu
uzytkowania sprzetu z 3 do 5 dni roboczych od momentu zgloszenia awarii?
Odpowiedz:
Tak.

Pozostale zapisy Specyfikacji Warunkéw Zamowienia pozostajg bez zmian.

ZASTERCAIDYREKTORA
ds. EKONOMIC ADMINISTRACY Y CH

mgry Jacek Szopka
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